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a) 1) 'Eoto A(X, y) 10 {nTovEVO omnpeio.
Téte eivor AA=(x—1,y—2) kot AT =(6,3)

1

"Eyovpe M=%E<:>(X—l,y—2)= 3(6,3)<:>

<:>(X—1,y—2):(2,1)<:>{x—1=2 {x:s

y—2:1c>y:3
Emopévac givan A(3,3)

i) Eoto E(x, y) 10 {nrovuevo onpeio.
Téte eivor AE=(x—1,y—2) xot AT =(6,3)

‘Exovpe E:%E@(x—l,y—z)%(an@

Q(X—l,y—2)=(4,2)®{x_1=4 {X=5

=
y—-2=2 y=4
Emopévos eivar E(5,4)

iii) To péoo M g BL éyet cuvtetaypévec M(_92+7 ,%j 1 M(-1,6)

iv) To péco K g AM EYEL CLVTETOYUEVEG K(%,Z—;Gj 1 K(0,4)

B) i) Eivar KA=(3-0,3-4)=(3,-1) xax ME=(5—(~1),4-6)=(6,-2)
Enopévaog ME =2KA < ME/ /KA «at péoto
i) |ME|=2[Ka|



